L6ésungen: Zauberhafte Bruchrechnung

Losungen zu den Aufgaben 1 und 2:

a) b)
1 1_1 11 10 _ 1
2 3 6 12 11 132
1 1_1 10 9 1
3 4 12 11 10 110
1 1_1 9 8_1
4 5 20 10 9 9%
1 1 _1 8 7 _1
5 6 30 9 8 72
1 1 _1 7 6 _ 1
6 7 42 8 7 56
1 1_1 6 5_ 1
78 56 7 6 42
1 1 _ 1 1 0_1
1 12 132 2 1 2
Fura>0
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Der Zahler der Differenz
ist 1, der Nenner ist das
Produkt der beiden

Nenner.

Der Zahler der Differenz
ist 1, der Nenner ist das
Produkt der beiden

Nenner.

c)

1 1 5

—_—t = -

2 3 6

1 1 7
—_t - = —
3 4 12
1 1 9
-t - = —
4 5 20
1 1 11
-t - = —
5 6 30
1 1 13
-t —=—
6 7 42
1 1 15
-t - = —
7 8 56

1 23

1 _ 2a+1

1
o
a

at+l a(a+1)

Der Zahler der Summe ist
die Summe der Nenner,

der Nenner ist das

Produkt der beiden

Nenner.

d)

1 1_2
2 4 8
1 1 _
3 5 15
1 1_ 2
4 6 24
1 1_ 2
5 7 35
1 1 _
6 8 48
1 1_ 2
7 9 63
1 1_ 2

11 13 143

1 1

2

a a+2 a(a+2)

Der Zahler der D

ifferenz

ist 2, der Nenner ist das
Produkt der beiden

Nenner.
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